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Ευχαριστήρια Θεία Λειτουργία στην Θεολογική 
Σχολή της Κινσάσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Τη Δευτέρα 6 Ιουλίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κινσάσας κ. Θεοδόσιος τέλεσε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
στην Θεολογική Σχολή της Κινσάσας του Ορθοδόξου 
Πανεπιστημίου του Κονγκό “Άγιος Αθανάσιος ο Αθωνίτης”.

Κάθε χρόνο, μετά την λήψη των πτυχίων από τους πτυχιούχους της σχολής ο 
Μητροπολίτης κ. Θεοδόσιος τελεί ο ίδιος ευχαριστήρια Θεία Λειτουργία για τους 
νέους Θεολόγους που στην συνέχεια πορεύονται στις επαρχίες για να αναλάβουν 
ιεραποστολική δράση.

Απευθυνόμενος στους νέους Θεολόγους, ο μητροπολίτης υπενθύμισε τους αγώνες 
και τις προσπάθειες της Θεολογικής Σχολής για τον καταρτισμό του κάθε 
φοιτητού της Θεολογικής, καθώς σε όλη τη διάρκεια των σπουδών τους τούς 
δίνεται η ευκαιρία να γνωρίσουν εις βάθος την ορθόδοξη θεολογία και στην πράξη 
την λειτουργική ζωή της εκκλησίας και κυρίως και πρωτίστως να βιώσουν την 
πνευματική ζωή του κάθε χριστιανού ώστε όλα αυτά να αποβούν τα εφόδιά τους 
στο νέο τους αγώνα.
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Η σπουδή, λοιπόν, των νέων ορθοδόξων θεολόγων στην Θεολογική Σχολή της 
Κινσάσας του Ορθοδόξου Πανεπιστημίου του Κονγκό ” Άγιος Αθανάσιος ο 
Αθωνίτης ” δεν αποτελεί απλώς ευεργεσία για τον κάθε φοιτητή από τις διάφορες 
γαλλόφωνες Μητροπόλεις που προέρχεται αλλά και για τις ίδιες τις Μητροπόλεις, 
οι οποίες έτσι αποκτούν καταρτισμένους κληρικούς και συνεργάτες. Αυτός είναι 
και ο λόγος της τέλεσης της ευχαριστηρίου Θ. Λειτουργίας από τον Μητροπολίτη.

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης για άλλη μια φορά ευχαρίστησε την Ιερά Μονή 
Βατοπαιδίου, το OCMC της Αμερικής, τους ιεραποστολικούς Συλλόγους 
“Απόστολος Βαρνάβας” από την Λάρισα, “Αδελφότητα Εξωτερικής Ιεραποστολης 
Θεσσαλονίκης”, “ Άγιος Κοσμάς Θεσσαλονίκης”, “Πρωτόκλητος” και “Ιερός 
Χρυσόστομος” από την Πάτρα, “Άγιος Κοσμάς” από το Αγρίνιο που έχουν 
κατανοήσει την αναγκαιότητα της λειτουργίας της Θεολογικής Σχολής της 
Κινσάσας για όλη την γαλλόφωνη Αφρική και τη στηρίζουν με τις δυνάμεις τους.

Χωρίς τη στήριξη αυτή η λειτουργία της σχολής θα ήταν αδύνατη και το κενό που 
θα άφηνε η απουσία της εξαιρετικά δυσαναπλήρωτο.

Ευχήθηκε δε ο Άγιος Θεός να συνεχίσει να εμπνέει και τους υπάρχοντες αλλά και 
νέους δωρητές για τη στήριξη του έργου αυτού.








